

今日12版

第209期 总第7675期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:4.50元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

证监会重拳严打违法违规行为

<< P7

◎财政部:加快推进营改增等相关税制改革 ◎深圳营改增试点减负比例达98.6% ◎存款利率市场化 商业银行如何闯关

本期导读 Highlights

百胜餐饮 HR 亲授名企招人秘籍

日前,一场针对2014届准毕业生的职场活动“星级简历打造”在广州举行,活动邀请了百胜餐饮(广东)有限公司人力资源副经理周俊华与准毕业生们面对面交流。周经理负责招聘,每年要从上万份应届生简历中挑选出符合企业要求的人选,她的经验对想应聘名企的准毕业生,具有一定的借鉴价值。

<< P3

策划人才匮乏 成为新疆会展行业瓶颈



会展业相对其他行业对人才的要求更高一筹,并不是在学历方面,而是在综合素质方面。企业需要的是一个能文又能武的专才或通才,既懂设计、搭建、运输、器材生产及销售等会展辅助性工作,更懂会展的立项、主题、招商、招展、预算和运营管理等方案的策划,以及会展项目的销售和运营管理;他们既要有创意,又要精通现代经营理念,在语言、公关等方面皆具备良好素质。

<< P4

壳牌公司的 外汇资金集中运营之道



开展跨国公司外汇资金集中运营试点之前,壳牌中国区的资金是独立于全球资金池运行的;试点开展之后,壳牌中国区与壳牌全球的资金通道被打开,在一定程度上实现了自由流动……

<< P5

中小企业国际化运营 如何规避投资风险?

与中小企业“走出去”相伴的是复杂、不确定的风险,以及中小企业自身的融资难题。中国中小企业国际化运营现状如何?国际化经营的风险和挑战何在?又该如何规避投资风险、破解融资难题?不久前,中国-中东欧国家地方领导人会议的“中小企业合作论坛”上,与会嘉宾就“中小企业的国际化经营”进行把脉支招。

<< P6

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893



5.0版本发布 微信商业化起步

将首先通过游戏、付费贴纸等方式开始赚钱

[相关报道详见 P2]

快捷支付
快捷付款 安全首选

weixin.qq.com

财经时评 Observation

微信 从社交走向印钞台

■ 郑昱

微信5.0版周一上架后引发下载热潮,不到24小时其内置游戏“天天爱消除”雄踞苹果应用商店免费榜首位,游戏“飞机大战”也成为微信朋友圈的热点话题。受微信5.0上线刺激,腾讯控股(00700.HK)6日再创新高,每股报收375.6港元。

微信5.0新增游戏中心、支付功能、表情商店与扫描条形码等功能。虽然升级版微信带来更多想象空间,但在记者看来,微信货币化目前仍只浮现出冰山一角,与移动支付相辅相成的O2O(Online To Offline,线上到线下)业务则将成为其未来变现流量的关键。

简洁的黑白背景上,寥寥数笔勾勒的一架架小飞机横冲直撞,而开足火力的战斗机冲上云霄、奋起迎敌……经典游戏“飞机大战”在微信5.0上得以重新焕发活力。对于玩家来说,这样小儿科的游戏本身并

不具有吸引力,其最大的特征是可以在朋友圈中比拼战果、晒出成绩,因而吸引多个年龄层次的用户乐此不疲。

这个现象告诉我们:一旦附加了互联网的社交属性,传统产业生态将被全面改写,社交与游戏如此,零售亦是如此。

短短数年之间,微信用户规模如滚雪球般增长,超过4亿的用户资源意味着其社交平台的商业化基础逐渐稳固。而腾讯绝不满足于叫好不叫座、只网罗用户不赚钱,可以预见的是,微信5.0只是货币化的端倪,微信不再只是一个单纯应用,其社交平台上增值服务将越来越多。

在微信5.0亮相之前,微信盈利模式早已有迹可循。微信签约了大量商户,通过微信的无纸化会员卡,将用户从线上引导至线下消费。通过“扫一扫”等方式,商家向潜在客户提供促销折扣、产品信息及会员活动,腾讯则获得广告费用或收入分成。

而微信5.0的登场,标志着腾讯正式将

微信打造成移动游戏、移动支付、电商O2O三位一体的多功能平台。

其中,移动游戏是微信最快的变现方法之一,虽然目前两款游戏免费,但移动游戏未来存在付费购买道具和增值服务的预期;移动支付绑定用户银行卡,实现在公众号、“扫一扫”中的一键支付,费率抽成收入不可小觑;作为基于朋友圈的通讯工具,微信发展电商O2O具有先天优势,平台销售转化率值得期待,发挥“印钞机”功能只是时间问题。

在PC(个人电脑)互联网时代,腾讯QQ当仁不让成为电脑桌面标配。在移动互联网时代,微信又以迅雷不及掩耳之势占据了用户的手机桌面。

如何将微信源源不断的流量转化为真金白银的收入?腾讯依然在小心谨慎地探索,毕竟欲速而不达,货币化的道路还很漫长。对于微信而言,如何进一步提升用户体验和用户黏性,依然是首要考虑的问题。

中小城镇商品流通加速 流通业须转型升级 商务部专家解读中国商品市场方向

■ 本报记者 喻永国

近日,商务部专家针对中国目前商品市场进行了调研,经过上半年的数据分析表明,2013中小城镇商品市场逆流而上,中小城镇的商品流通在加速,企业生产应结合市场需求开发。

中小城镇商品市场逆流而上

这篇报告分析指出,2013年上半年商品市场有以下四个的特点:一是乡村消费增长快于城镇。上半年城镇消费增长12.5%,乡村消费增长14.3%,比城镇消费高1.8个百分点。二是商品消费增长快于餐饮消费。上半年商品零售增长13.2%,餐饮收入仅增长8.7%,比上年同期放缓4.5个百分点。中高端餐饮消费下滑明显。三是小微企业销售增长

快于大中型企业。上半年商务部监测的3000家重点企业增长8.7%,比社会消费平均增幅低4个百分点。但从月度走势看,大中型企业销售逐月回升。四是快速消费品消费快于耐用消费品。商务部监测的3000家重点企业,食品、服装销售额增长9.8%和7.0%;家电仅增长4.6%,汽车下降0.2%。

综上所述,尽管中国经济增长明显放缓,但商品市场没有受到较大影响,特别是中小城市市场、农村市场、中小商业企业和消费频率高的日用消费品,仍然保持了较高的增长速度。从长远看,这几个方面也是未来拉动中国商业乃至中国经济持续健康发展的增长点。

“四化”离不开流通业现代化

报告认为,党的十八大提出了“坚持走

中国特色新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化道路”的重要战略任务。在他看来,不论是从国情出发,还是借鉴国际先进经验,这“四化”都离不开流通业现代化。

我国已经成为全球制造业第一大国,进出口总额第二大国(其中出口全球第一、进口第二),经济总量第二大国。2012年全国社会消费品零售总额21万亿元,生产资料销售额50万亿元,社会物流总额177.3万亿元,

[转 P2]



联邦电缆 联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核电力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话:0717-6697188 传真:0717-6510555
网址:www.chinauniocable.com

昊华贵阳物流

贵州清镇市 电话:0851-2561355

http://www.hjwl.com

苏通丝绸

http://www.stsc.cn 服务热线:0513-84889999

新闻简讯 News bulletin

铁总首次大规模购火车 招标额度约千亿元

记者8月6日从中国铁路建设投资公司获悉,该公司陆续发布了7个铁路客、货车招标公告,总计726辆客车、28900辆货车公开招标,招标规模数额已高达数百亿元。

据了解,这700余辆客车和大批量的货车,招标涉及金额突破数百亿。据铁路业内人士透露,今年7月底,铁路总公司已开会确定了招标事宜,招标的有动车组、客车、机车和货车等,预计今年全年计划的招标额度为1000亿元左右。(韩旭)

新三板扩容猛提速 22家企业将同时挂牌

据和讯数据中心统计,8月8日,就有22家企业将同时在新三板挂牌交易。

从全国来看,2006年至2011年间,新三板每年新增的挂牌企业分别是10、14、17、20、16和25家。而7月29日的一天之内,就有30家新三板企业披露了公开转让说明书,至此,新三板的核发代码已经超过300家。据全国中小型企业股份转让系统信息披露显示,截至8月6日,众联信息的上市代码已经排至430315,而此时创业板的上市企业也不过356家。

近期,国务院常务会议确定,将中小企业股份转让系统NEEQ试点扩大至全国,预计9月、10月的具体方案和细则可能推出。(安娜)

国家质检总局: 无限期停进口恒天然两原料

8月6日,国家质检总局表示,我国已对恒天然集团浓缩乳清蛋白粉和奶粉基粉两种原料无限期停止进口,直到污染事件完全解决。恒天然方面则确认雅培为事先要求不公布的企业的。另外,新西兰总理表示,或将考虑为“毒奶粉”事件赴华。

上半年近七成光伏企业 实现盈利

国内上市光伏企业的半年报近日纷纷出炉,与去年的“哀鸿遍野”不同,今年上半年七成左右的企业实现盈利。在传统组件制造业仍旧低迷的当下,早前企业不愿意参与的国内电站项目已经成为业绩增长的动力。

目前,沪深两市太阳能上市公司为34家。记者统计了30家发布中报以及业绩预告的公司,其中22家上市公司上半年业绩预盈,占已发布2013年中报业绩预告公司总数的七成。

(杨阳)

义煤集团宣布重组

8月6日下午,《每日经济新闻》记者从义煤集团股份有限公司内部人士处获悉,河南省政府将推动义煤集团和河南煤业化工集团“强强联合、战略重组”。6日晚间,大有能(600403.SH)发布了此项战略重组的重大事项公告。

重组在义煤集团董事长武予鲁被“双规”的消息发布不到半月就进行,也引发了业界的强烈关注。据了解,新公司会在9月份挂牌,之后将会有更多的战略、运作方式等细节出台。接受记者采访的企业及行业内人士都表示,此消息对于合作双方都是重大利好,合并后的企业产煤量或将进入行业前三甲。

(李广)

做食品就是做良心——杜康酒

DEYIGREEN 方便米饭 肉食品 下饭菜

KANGNAI 康奈

WWW.KANGNAI.COM